

В 2018 году на одного жителя Белогорска проинвестирована 31 тысяча 588 рублей. В сравнение с 2017 годом этот показатель увеличился на 21% - тогда он составлял 26 тысяч рублей. В рейтинг входили три раздела. Первый - статистические данные о количестве субъектов малого и среднего предпринимательства, их в Белогорске около 1650. Проводился анализ инвестиций в основной капитал. Второй блок - деятельность органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата. Всего в стандарте 42 показателя у Белогорска из 34. Это максимальный показатель среди всех муниципальных образований Приамурья. Третий раздел, самый значимый при проведении рейтингов, это опросы предпринимателей. Их проводили институты развития бизнеса, администрация в них участия не принимала.

- Благоприятный инвестиционный климат заключается в следующем: для предпринимателей в администрации Белогорска созданы все максимально комфортные условия, - пояснила Лариса Цыркунова. - Даже если предприниматель не планирует получение резидента статуса TOP или вложения крупных инвестиций, тем не менее, все необходимые документы он может получить в ускоренном порядке в рамках сопровождения по принципу «одного окна».

Сокращены сроки получения разрешения на строительство, согласования схем размещения земельного участка, муниципалитет оказывает содействие в техническом присоединении к электросетям. На официальном сайте Белогорска создана вкладка в помощь инвестору, где можно найти информацию о льготах, о свободных земельных участках, площадях. Кроме того, в городе активное бизнес-сообщество, создан совет предпринимателей, который взаимодействует с органами местного самоуправления.

На инвестиционную привлекательность Белогорска влияют и резиденты TOP. Сегодня их восемь. Работа в рамках территории опережающего развития помогла муниципалитету внедрить клиент-ориентированность. И делать акцент на потребность бизнеса и на этом строить взаимодействие, сообщает информационная программа «Будни».